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Qué alternativas describen mejor la situación económica de mi hogar

Mis padres o apoderados tienen que
salir a trabajar todos los días.

Mis padres o apoderados solo tienen
trabajos temporales

Mis padres o apoderados trabajan
desde casa.

Mis padres o apoderados se han
quedado sin trabajo.

Tengo que salir a trabajar para ayudar
en casa.

Mis padres o apoderados trabajan
como ambulantes.
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¿He sufrido la pérdida de familiares cercanos producto de la COVID 
19?

No he sufrido una pérdida.

Sí, he sufrido una pérdica y lo
estoy sobrellevando.

Sí, he sufrido una pérdida y me
gustaría apoyo psicológico.
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¿Cuál es mi situación educativa actual? 

Estoy matriculado/a y sigo mis clases

Estoy matriculado/a y tengo problemas
para conectarme a clases
No estoy matriculado/a pero estoy en
proceso
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¿En qué distrito estudio?

Los Olivos

Rímac

San Martín de Porres

Independencia

Otro distrito de Lima Norte

Otro distrito que NO es Lima
Norte
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Cómo me he sentido la mayor parte del tiempo

Estresada/o

 Aburrida/o

Tranquila/o

Triste

Contenta/o

 Angustiada/o

Con Miedo

 Molesta/o
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Cómo me he sentido la mayor parte del tiempo

Estresada/o

 Aburrida/o

Tranquila/o, Contenta/o

Triste,  Angustiada/o, Molesta/o,
con Miedo
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¿Qué es lo que más necesito durante esta cuarentena?

Actividades al aire libre

Conversar con amigos/as

Tener tiempo para estudiar y hacer mis
tareas
Disfrutar de una actividad con mamá,
papá o algún familiar
Espacios para interactuar con otros/as
adolescentes
Acceso a tecnología y conexión a Internet

Ayuda psicológica

 Que todos se involucren en las tareas del
hogar
 Atención médica para mí o mi familia

Tener suficiente comida
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¿Qué es lo que MENOS me gusta de la situación COVID 19 que vivimos 
actualmente? 

Tener que estudiar a distancia

 No poder salir de mi casa

La posibilidad de enfermarme

Que las personas no utilicen medidas de
protección
Estar ajelado/a de mis compañeros/as de
clase.
Que no me dejen jugar lo que yo quiero

Hacerme cargo de responsabilidades de casa
como limpiar
Compartir equipo de computo o celulares para
estudiar
 Escuchar noticias

 Que mi familia se pelee

Que me griten o peguen

 Pasar tiempo con papá y mamá

Que me agredan por las redes sociales
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¿Qué dificultades tengo para estudiar desde casa?

No me puedo concentrar

Tengo sobrecarga de tareas escolares

No me gustan las clases por internet

No entiendo a mi profesor/a en clases virtuales

Que en mi casa no hay condiciones para estudiar
tranquila/o.

Tengo muchas responsabilidades en casa como
limpiar, cocinar o cuidar a algún familiar

No tengo dificultades

En casa no me pueden apoyar con mis tareas

No cuento con internet.

No cuento con equipos para acceder a clases

Tengo que trabajar para poder estudiar de manera
virtual (por ejemplo: para pagar Internet
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¿Cómo recibo mis clases este año?

Plataforma online como ZOOM,
Google Meet u otra

Por WhatsApp

Por la página WEB de Aprendo en
Casa

 Por llamadas telefónicas o
mensajes de texto

Por la televisión o radio

Semipresenciales o espacios
comunitarios
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¿Cómo te gustaría tener tus clases?

Presenciales

Semi-presenciale

Virtuales
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Sobre las clases presenciales  ¿Qué sugieres que es necesario para llevarse a 
cabo?

Que todos utilicen las medidas de
bioseguridad

Que mis compañeros/as y yo estemos
vacunados/as

Docentes de mi escuela vacunadas/os

Que en mi escuela cuente con las
condiciones sanitarias como agua y
desague.

Que mi familia esté vacunada

Que el número de contagios esté
controlado
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¿Qué hago si me entero que una niña  niño o adolescente está 
sufriendo de violencia?

Hablo con ella o él para
ayudarlo/a

Pido consejo a una persona
adulta

Llamo a una línea de ayuda o de
orientación telefónica gratuita

Le acompañaría a alguna
institución de ayuda.

No sabría qué hacer
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¿A qué personas les contaría si soy víctima de violencia?

Mamá

 Papá

Hermana/o

 Profesional que atiende los casos
(DEMUNNA,  Policía, etc.)
Amiga/o

Tutor/a

A un familiar como Tío/a, Abuela/o

 Profesor/a

A nadie

 A una persona de mi comunidad.
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¿Qué instituciones de ayuda conozco para denunciar casos de violencia que 
afectan a niñas, niños y adolescentes?

Comisaría

Defensoría Municipal del Niño, Niña y
Adolescente - DEMUNA.

Línea 100

Escuela

Centro Emergencia Mujer - CEM

En la Plataforma SISEVE

 Parroquia-iglesia
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¿Perteneces a alguna organización de niñas, niños y adolescentes?

No pertenezco, pero me gustaría

No

Sí
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¿Te gustaría participar en encuentros virtuales con otros adolescentes, 
autoridades o profesionales?

Con otros/as adolescentes

Con profesionales especialistas en
algún tema de mi interés

No me gustaría

Con autoridades
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¿Sobre qué temas te gustaría  que se hable?
Salud Mental

Arte y cultura

Discriminación y estereotipos

Violencia contra niños niñas y adolescentes

Uso de TICS (tecnología)

Educación

Cyberbullying

Educación sexual integral

Salud en general

Innovación y emprendimientos en tiempos COVID 19

Equidad de género

Mejoramiento de espacios públicos

Contexto COVID

Trabajo infantil

Conversatorios con autoridades
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Si puedieras participar en un taller ¿Sobre qué quisieras que fuera?

Danza/ baile

Teatro

Comics o fanzines

Generar contenido para redes
sociales (flyers, memes, inforgrafías,
etc.)

Producción y expresión musical

Producción audiovisual (videos)


